Отчет о выполнении плана проведения осенних каникул 2023-2024 учебного года в МБОУ Мартыновская СОШ имени Героя Советского Союза Столбова Ф.А. на 01.11.23г.
Игра «Экологическое путешествие».

30 октября  в 5-7 классах прошла  игра «Экологическое путешествие».
Взаимодействие человека с природой - чрезвычайно актуальная проблема современности. Игра «Экологическое путешествие»- это уникальное заочное, но познавательное путешествие в природу.  Путешествуя по разным станциям игры «Если я приду в лесок», «Тропинка загадок», «Опушка-целительница», «Красная книга», дети учатся правилам поведения в природе, проявляют ответственность за судьбу своего общего дома-планеты Земля.
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Спортивное мероприятие, посвященное Дню народного единства 
"В единстве наша сила"
 
 
31 октября в 1-4 классах  прошло спортивное мероприятие, посвященное Дню народного единства " В единстве наша сила!" с целью воспитания  интереса к истории своей страны на примере исторических событий и личностей. В начале мероприятия ребята познакомились с историей образования праздника. Затем были созданы две команды, которые соревновались в быстроте, ловкости, силе. Мероприятие прошло на «Ура!». Дети проявили активность, любознательность, умением управлять своим поведением в коллективе.
.
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Квест - игра "Безопасные каникулы"
1 ноября в начальной школе состоялась  квест- игра "Безопасные каникулы"
В начале мероприятия прошла интерактивная викторина о безопасном поведении дома и на улице. Далее дети разделились на 2 команды, получили маршрутные листы и проходили задания на станциях: "Один дома", "ГИБДД", "Внимание - улица", " Вопрос- ответ", "Без загадки нет отгадки"  и др. 
В конце меропрития дети получили сладкие призы. 
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Турнир по волейболу, посвящённый Дню народного единства.
(1 ноября 2023г.)
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